
Τι είναι το Σύστημα Dyno-Mins 
 
Το ςφςτθμα χρθςιμοποιεί τθν πρωτοποριακι 

μζκοδο Phytavail τθσ Nature's Plus και τα εξισ 
οργανικά οξζα (1 -5 για κάκε μζταλλο) για τθ 
χθλικοποίθςθ των μετάλλων: αςπαρτικό, 
αςκορβικό, κιτρικό, λυςίνθ, με- κειονίνθ, 
πικολινικό. 
 

Η μζκοδοσ Phytavail κακιςτά πραγματικά 
οργανικά τα μζταλλα, πράγμα που ςθμαίνει 
εξαιρετικι απορρόφθςθ και βιοδιακεςιμότθτα με 
200-500 φορζσ μεγαλφτερθ ικανότθτα μεταφοράσ 
τουσ από το ζντερο ςτο αίμα και τουσ ιςτοφσ, ςε 
ςφγκριςθ με οργανικά μζταλλα προερχόμενα από 
οποιοδιποτε (άλλο) φυτό. 
 
Για τθν ενςωμάτωςθ των μετάλλων ςτα φυτικά 
κφτταρα και τθ φυςικι χθλικοποίθςι τουσ 
χρθςιμοποιείται το φυτό ςινάπι και θ υδροπονία, 
ςε περιβάλλον ελεγχόμενο και απολφτωσ 
απαλλαγμζνο από εντομοκτόνα/ παραςιτοκτόνα ι 
αλλεργιογόνεσ ουςίεσ, όπωσ θ μαγιά. 

Τόςο θ χθλικοποίθςθ, όςο και θ ανκεκτικι ςτα 
οξζα επικάλυψθ τθσ ταμπλζτασ προςτατεφει τα 
μζταλλα από τα οξζα του ςτομάχου και αυξάνει 
ςτο ζπακρο τθν εντερικι απορρόφθςθ. Εξάλλου, 
φυτοςτοιχεία προερχόμενα από το ςινάπι 
ςυνειςφζρουν ςτο ςφςτθμα με τισ πολφτιμεσ 
αντιοξει- δωτικζσ τουσ ιδιότθτεσ. 

Οργανικοί χθλικοποιθτζσ- μεταφορείσ μετάλλων 
του ςυςτιματοσ Dyno-mins. 

Αςπαρτικό οξφ: μεταφζρει ςτα οςτά το 
μζταλλο (ι το φάρμακο) με το οποίο ζχει 
ενωκεί. 

Λυςίνη: Βοθκάει ςτθν κάλυτερθ αξιοποίθςθ 
οριςμζνων μετάλλων, μζςω ιθσ επιμικυνςθσ 
του χρόνου παραμονισ τουσ ςτο αίμα. 

Αςκορβικό οξφ: Αυξάνει ςθμαντικά τθν 
απορρόφθςθ των μετάλλων, ενϊ ιιροςτατεφει 
από τισ ελεφκερεσ ρίηεσ και είναι απαραίτθτο 
για το ςχθματιςμό και υγεία του κολλαγόνου. 
Πικολινικό οξφ: Είναι καλόσ μεταφορζασ των 
μετάλλων ςε διάφορα κφτταρα και ιςτοφσ. 

Μεθειονίνη: Αυξάνει κατακόρυφα τθν 
απορρόφθςθ των μετάλλων, κυρίωσ χάρθ ςτθν 
ικανότθτά τθσ να εξουδετερϊνει άλλεσ 
κρεπτικζσ ουςίεσ που εμποδίηουντθν 
απορρόφθςι τουσ. 

 

 

 

Οπωρο- ολιγοςακχαρίτεσ 

Οι οπωρο-ολιγοςακχαρίτεσ είναι υδατάνκρακεσ οι οποίοι δεν 
πζπτονται από τον  ανκρϊπινο οργανιςμό, αποτελοφν όμωσ 
άριςτθ τροφι για τουσ γαλακτοβάκιλλουσ, τα ευργετικά 
εντερικά βακτιρια (προβιοτικά), τα οποία εμποδίηουν ιθν 
ανάπτυξθ των επιβλαβϊν βακτθρίων, βοθκοφν τθν πζψθ, 
διεγείρουν το ανοςοποιθτικό ςφςτθμα και αυξάνουν τθν 
αντίςταςθ ςτισ λοιμϊξεισ.  
 
Μζταλλα ςπάνιων γαιϊν  
 

Το ςφςτθμα DYNO MINS χρθςιμοποιεί 70 ιχνοςτοιχεία ςπάνιων 
γαιϊν (λανκανίδεσ) τα οποία παίηουν ςθμαντικό ρόλο ςτθ 
βιολογικι δράςθ πάνω από 130 ςπουδαίων  ενηφμων, 
οριςμζνα από τα οποία είναι μεγάλθσ ςθμαςίασ για τθν 
απορρόφθςθ και χρθςιμοποίθςθ κρεπτικϊν ςυςτατικϊν. 

 
 

 


